ОТЧЕТ

о выполнении работ по ФЦП “Мировой океан”

“Создание единой системы информации об обстановке в Мировом океане”

за 2002 год

              ПРОЕКТ (ТЕМА) 2.1.1.1. «Провести анализ информационных ресурсов об обстановке в Мировом океане и использования их потребителями, разработать принципы организации и функционирования Единой системы информации об обстановке в Мировом океане (ЕСИМО)»

Сроки выполнения: 1999-2002 гг.

1. Ожидаемый результат по проекту

Предложения по порядку подготовки и материалы к докладу Президенту РФ по вопросам национальной безопасности. Информационно-справочные материалы о состоянии информационных ресурсов об обстановке на акваториях дальневосточного региона. Разделы документа, содержащего общее описание функционирования ДВ ЕСИМО (1-я очередь).

2. Содержание и характеристика полученных результатов

Подготовлены предложения по порядку подготовки и материалы к докладу Президенту РФ по вопросам национальной безопасности в области морской деятельности. Подготовлены предложения о порядке подготовки информационно-справочного обобщения «Информационные ресурсы о состоянии акваторий дальневосточного региона». 

В качестве основного руководящего документа разработан проект положения о Центре ЕСИМО ДВНИГМИ. В основе документа использованы «Методические рекомендации по организации Центров ЕСИМО», «Порядок организации и функционирования Центров Единой системы информации об обстановке в Мировом океане», «Концепция построения дальневосточного фрагмента Единой системы информации об обстановке в Мировом океане (ДВ ЕСИМО)». 

Подготовлены материалы «Информационные ресурсы о состоянии акваторий дальневосточного региона». Материалы содержат следующие сведения:

· характеристики состояния и интегральная динамика роста информационных ресурсов;

· оценка информационных потоков входной информации;

· распределение информации по носителям;

· состояние наблюдательной сети ДВНИГМИ в 1985 и 2001 гг. и современное состояние измерительных средств;

· характеристики прироста данных текущих наблюдений за морской природной средой ; 

· характеристика фонда данных по морской природной среде;

· характеристики состояния массивов/баз данных и информации;

· распределение данных океанографических наблюдений по регионам Мирового океана и морям России.

3. Использование и внедрение полученных результатов. Оценка их роли и места в подпрограмме

Результаты работы передаются во ВНИИГМИ-МЦД для подготовки ежегодного доклада Президенту РФ о состоянии национальной безопасности и информационно-справочного обобщения «Информационные ресурсы о состоянии Мирового океана и информационные потребности пользователей». Проект положения о Центре ЕСИМО ДВНИГМИ после проведения экспертной оценки и доработки будет использован в практической деятельности ДВНИГМИ в области ЕСИМО.

4. Оценки соответствия полученных результатов

Работа выполнена в соответствии с техническим заданием и календарным планом

5. Проблемы и трудности

Нет
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