ИНФОРМАЦИОННЫЙ ОТЧЕТ 

о выполнении работ по ФЦП «МИРОВОЙ ОКЕАН» подпрограмма 10 

«Создание единой системы информации об обстановке в Мировом океане»

за  2000 год

ПРОЕКТ 30 ТЕМА 2.1.4.14 Разработать электронную информационно-справочную подсистему "Стихийные гидрометеорологические явления, катастрофические антропогенные процессы и ледовые условия на морях Дальневосточного региона"

1. Формулировка ожидаемого результата по проекту в 2000 г.

Технические  решения по основным элементам дальневосточного модуля. База данных “Стихийные гидрометеорологические явления на морях Дальнего Востока России” наполненная тестовым объемом информации. Электронные каталоги исходных данных по Дальнему Востоку.

2. Полученный результат по проекту за год

В 2000 г. при формировании технических решений и создании макета электронной информационно-справочной подсистемы "Стихийные гидрометеорологические явления, катастрофические антропогенные процессы и ледовые условия на морях Дальневосточного региона" (ЭИСП СГЯ) достигнуты следующие результаты:

2.1. Технические решения

1. Основным техническим решением является принцип распределенных информационных объектов, управляемых предметно-ориентированными модулями. 

2. Под информационным объектом (ИО) понимается совокупность однотипных, логически связанных данных. При этом, в нашем случае, в качестве данных могут выступать отдельные архивы гидрометеорологических исходных и расчетных параметров, неформализованная информация, носящая описательный характер, результаты методов прогнозов СГЯ, информация расположенная на WEB-сайтах и т.п. Хранение ИО может осуществляться как в виде форматированных объектов в базах данных, например, в реляционных СУБД, в специализированных форматах, так и в виде текстовой информации. Создаваемые в рамках ЭИСП СГЯ информационные объекты описаны ниже.

3. Под управляющим предметно-ориентированным модулем понимается совокупность программно-аппаратных средств, позволяющая осуществлять функции сбора, обработки и доведения специфической для предметной области информации до потребителя. Предполагается, что в рамках ЭИСП СГЯ данный модуль будет реализован с помощью Internet/Intranet технологий.

4. На основе описанного выше подхода создана структура ЭИСП СГЯ.

2.2. Формирование первичных исторических архивов г/м данных

Ниже приведено краткое наименование архива и операции проделанные при его формировании:

· ТМ-сроки: конвертированы данные ТМ-36, ТМ-66 в формат RDBMS Oracle, созданы процедуры конвертирования (Фортран) бинарных данных ТМ-92 в текстовый формат,  данные ТМ-92 переведены в текстовый формат, а затем  в формат ACCESS 2000;

· КН-01:  данные ЕС ЭВМ ДВНИГМИ конвертированы в формат ACCESS 2000;

· Лед: данные о декадных относительных площадях покрытия льдом ДВ морей преобразованы в формат EXCEL 2000, проведен анализ распределения параметра ледовитости по морям, проведены климатические расчеты (среднее, СКО).

· СГЯ (ВНИГМИ): создан макет БД в формате СУБД ACCESS 2000.

· Информация о тайфунах и тропических циклонах (ТЦ): носит неформализованный текстовый вид, создана структура БД в формате ACCESS2000, импортированы данные из текстового формата, проведена первичная формализация информации о ТЦ

2.3. Формирование блока описательной информации ЭИСП

В 2000 г. при формировани данного блока ЭИСП СГЯ основной упор был сделан на сбор и обработку информации по Охотскому морю, что связано с активным развитием хозяйственной деятельности  в данном регионе и возросшей потребностью в получении г/м информации потребителями. За основу при формировании блока были приняты литературные источники. Основу составили труды ДВНИГМИ  (ДВНИИ), различные г/м обзоры, информация от ведущих специалистов ДВНИГМИ, работающих в данном направлении и другие доступные источники. В настоящее время проводятся работы по переводу полученной информации в вид, пригодный к использованию в Internet технологии.

1. Гидрометеорологические особенности ДВ региона

Данный элемент ЭИСП СГЯ содержит описательную информацию об особенностях гидрометеорологического режима в ДВ регионе. В структуру ЭИСП включены следующие обзорные блоки:

· Климатический режим ДВ региона;

· Сезонные особенности региона, атмосферных и гидрологических процессов;

· Описание основных г/м объектов, оказывающих существенное влияние на общую циркуляцию атмосферы в регионе;

· Стихийные явления и факторы, приводящие к их возникновнию в различные сезоны года.

2. Антропогенное воздействие

Информация об антропогенном воздействии (АВ) носит преимущественно неформализованный, описательный характер. Информация предоставлена Лабораторией инженерной океанографии ДВНИГМИ в виде описания типов, характера и отдельных случаев АВ.

2.4. Формирование электронных каталогов данных

Сформированы элекронные каталоги (ЭК) исходных данных и информации в форматах MS Excel и MS ACCESS2000.

3. Использование и внедрение полученных результатов. Оценка их роли и места в подпрограмме

Результаты работы используются при формировании ЭИСП СГЯ ДВ, которая является неотъемлемой частью Дальневосточной компоненты ЕСИМО.

4. Оценка соответствия полученных результатов ТЗ и календарному плану

В соответствие ТЗ и КП, результаты за 4 квартал 2000 г. достигнуты полностью. Работы выполняются в срок и в полной мере.

5. Проблемы и трудности

Отсутствие лицензионного программного обеспечения для СУБД Oracle, ГИС, средств разработчика под Oracle и разработки WEB-приложений и, как следствие, полной документации.

Директор ДВНИГМИ
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