ИНФОРМАЦИОННЫЙ ОТЧЕТ

о выполнении работ по подпрограмме «Создание единой системы информации об обстановке в Мировом океане» 

ФЦП «Мировой океан»

за _2001_г.

ПРОЕКТ (ТЕМА)  2.1.4.2. (проект 18)  «Разработать методы и технологии подготовки, представления и распространения данных и информационной продукции о режимном состоянии Мирового океана».

Формулировка ожидаемого результата по проекту на год

Информационно-справочная система-генератор, формирующая ЭРСП Японского моря.

2. Полученный результат по проекту за год

Подготовлен перечень технологических подходов и требований представления данных и информационной продукции о режимном состоянии Японского моря.

Разработаны новые, адаптированы и уточнены существующие программные средства работы с информационной базой по гидрологическому и гидрохимическому режиму морей Дальнего Востока России. Они позволяют выполнять качественный контроль глубоководной океанографической информации, проводить расчеты статистик и готовить иллюстративный материал для наполнения ЭРСП. С помощью подготовленных программных средств выполняется расчет статистических характеристик на заданной картографической сетке с необходимой дискретностью по широте и долготе (экстремальные и средние значения, среднеквадратичные отклонения, статистические распределения, доверительная вероятность определения статистик). Этот блок может наращиваться другими программными продуктами, предназначенными для решения широкого круга прикладных задач. Визуализация наблюденных данных и результатов расчетов осуществляется как авторскими программами, так и лицензионными графическими редакторами. 

Подготовлены элементы программного комплекса, формирующего фрагменты демонстрационной версии ЭРСП. Проведена сборка и отладка информационно-справочной системы-генератора для формирования ЭРСП из разнородной информационной продукции о режимном состоянии Японского моря. В качестве таких данных рассматривается текстовая, графическая и табличная информация, а также информация в виде гипертекста (HTML).

В новой версии информационно-справочной системы-генератора предусмотрен графический блок, который реализует меню быстрого доступа к конечным элементам. Динамические выпадающие списки элемента-меню являются аналогами точек в графическом элементе меню.

3. Использование и внедрение полученных результатов. Оценка их роли и места

    в Подпрограмме

Разработанные программные средства и технологии будут использованы при подготовке иллюстративного материала и формировании статических вариантов электронных режимно-справочных пособий на морях Дальнего Востока.

4. Оценки соответствия полученных результатов ТЗ и календарному плану

Работы по теме выполнены в соответствии с календарным планом и техническим заданием по проекту.

5. Проблемы и трудности

Нет.
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