ИНФОРМАЦИОННЫЙ ОТЧЕТ

о выполнении  работ по подпрограмме “Создание единой системы информации об обстановке в Мировом океане”

ФЦП “Мировой океан”

за 2001 г.

ПРОЕКТ 19 (ТЕМА) 2.1.4.3 «Подготовить навигационные пособия по приливам
и приливным течениям морей России ».

1.Формулировка ожидаемого результата по проекту на год

Таблицы приливов по морям России на 2004 год том II и Приложение к тому II Воды Азиатской части России.
2.Полученный результат по проекту за год 

Рассчитаны, отредактированы и подготовлены для передачи Заказчику (ГОИН) авторские оригиналы Таблиц приливов и течений по отечественным водам на 2004 год для следующих томов:

      Том II. Таблицы приливов. Воды Азиатской части России.

      Приложение к тому II. Воды Азиатской части России.

3. Использование и внедрение полученных результатов. Оценка их роли и 

места в Подпрограмме 

Таблицы приливов являются обязательным навигационным пособием для всех флотов России, предназначены для получения сведений о времени наступления и высотах полных и малых вод для районов интенсивного морского судоходства, расчёта времени безопасного прохождения сложных для навигации мест, позволяющих значительно экономить судовое время при подходе судов к портам и при погрузочно- разгрузочных работах. Таблицы приливов  используются в качестве навигационных пособий по обеспечению безопасности мореплавания при плавании в морях с приливами. Внедряются на все суда Российского флота, в административных органах, научных, хозяйственных, проектных и оборонных организациях. Издаются ГУНиО МО ВМФ.

При включении Таблиц приливов в ЕСИМО происходит унификация снабжения потребителей информацией о приливах, увеличивается число пользователей и создаются условия для эффективного использования информации всеми заинтересованными организациями. Однако при помещении данных Таблиц приливов по отечественным водам в ЕСИМО следует помнить, что том II, воды Азиатской части России имеет гриф " Для служебного пользования", а Приложение к тому II  является  закрытым. В связи с этим размещение этих томов в открытом издании на сегодня невозможно. Данный вопрос  до сих пор остается нерешённым.

4.Оценка соответствия полученных результатов ТЗ и календарному плану

Полученные результаты полностью соответствуют программно - техническим разработкам и форматам. Работа выполнена в срок, согласно ТЗ и календарного плана.
5.Проблемы и трудности 

Для подготовки издательского экземпляра Таблиц приливов на уровне мировых стандартов необходимо приобретение специальной техники и современной издательской системы.
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