ИНФОРМАЦИОННЫЙ ОТЧЕТ
О выполнении работ по программе “Создание единой системы информации об обстановке в Мировом океане” 

ФЦП “Мировой океан”

за __2001__год
ПРОЕКТ (ТЕМА) 2.1.4.4. (Проект 20) "Создать электронные и типографские информационно-справочные     пособия     по     гидрометеорологическому, гидрохимическому и гидрологическому режиму Мирового океана и морей России"
1. Формулировка  ожидаемого результата по проекту на год
Демонстрационная версия электронного информационно-справочного пособия по Японскому морю.

2. Полученный результат по проекту за год
Разработана структура электронного режимного информационно-справочного пособия по Японскому морю. Предполагается, что в максимальном объеме (по полноте представляемого материала) оно будет подобно типографской версии справочной монографии Японского моря. В тоже время, при реальном наполнении ЭРСП можно будет предусматривать изменение его структуры и количество представляемых графических материалов, таблиц и текста.

В разделах по метеорологии и климату будут рассмотрены климатообразующие факторы, температура воздуха, влажность воздуха, атмосферные осадки, опасные и стихийные явления. В разделе по физической океанографии будут представлены характеристики: температурного режима; теплово​го баланса; ледовых условий, включая условия ле​дового плавания; солености — средняя соленость, многолет​няя и сезонная изменчивость; конвекция; водные массы. В разделах по динамике вод будут представлены: средний уровень моря, колебания уровня различ​ных временных масштабов, включая приливы; те​чения — геострофическая и вет​ровая циркуляция вод, изменчивость течений, приливные тече​ния; ветровые волны, их режимные характеристи​ки, максимальные высоты волн по районам морей и по сезонам. По гидрохимии моря будет дана общая характерис​тика гидрохимического режима и определяющих его факторов, солевой состав морских вод; режим кислорода и его изменчивость; водородный по​казатель (рН); щелочность; режим биогенных веществ — растворенных и взвешенных соединений кремния, фосфора и азота.

Подготовлены электронные версии выборочных иллюстраций и текста по гидрометеорологическому и гидрохимическому режиму Японского моря. В файлах электронных версий иллюстраций помещены графики вертикального распределения, сезонных изменений параметров вод, а также схемы их горизонтального распределения на стандартных горизонтах.

Выполнена отладка и тестирование отдельных модулей ЭРСП Японского моря. Проверена возможность работы программных модулей ЭРСП Японского моря с текстовыми файлами (расширение .txt и кодировкой Win-1251), а также с гипертекстами, которые представлены файлами с расширениями .htm, .html, shtm. Табличная информация может быть представлена файлами с расширением .dbf - формат Dbase 3+ и ранее. Программные модули ЭРСП могут также работать с графической информацией, которая представлена файлами форматов BMP, WMF, EMF, GIF, JPG. Результатом работы программных модулей является получение справочного web-сайта в формате HTML, обращение к которому может происходить как локально, так и в сетях Internet/Intranet (после соответствующей настройки web-сервера).

Подготовлена   демонстрационная   версия   электронного   информационно-справочного пособия по Японскому морю на основе обработки всех доступных к обработке данных и опубликовапнных режимно - справочных материалов.

    3. Использование и внедрение полученных результатов. Оценки их роли и места в     Подпрограмме
Полученные результаты будут использованы для оценки состояния вод в регионе дальневосточных морей.    Электронные информационно - справочные пособия о гидрометеорологическом и гидрохимическом режиме будут способствовать рациональному использованию ограниченных бюджетных ресурсов всех уровней, внебюджетных средств и средств хозяйствующих (коммерческих) организаций, наиболее эффективному решению задач по обеспечению национальных интересов России в Дальневосточном регионе. Полученные результаты будут использованы для обеспечения безопасности мореплавания, рационального планирования работ рыбодобывающего флота и более обоснованно ставить задачи по реализации разработки прогнозов погоды и рационального использования биологических и минеральных ресурсов.

4. Оценка соответствия полученных результатов ТЗ и календарному плану
Работы по теме выполнены в соответствии с календарным планом и техническим заданием по проекту.

5. Проблемы и трудности
Нет.
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