ИНФОРМАЦИОННЫЙ ОТЧЕТ 

о выполнении работ по подпрограмме “Создание единой системы информации об обстановке в Мировом океане” 

ФЦП “Мировой океан”

за 2000 год

ПРОЕКТ 38 (2.1.5.3) «Разработка базового модуля информационно-коммуникационной системы «Мировой океан» и формирование интегрированной базы информационных ресурсов по морской природной среде общего и специального назначения для распространения через компьютерные сети и в задержанном режиме» 

1999-2007 гг.

1. Формулировка ожидаемого результата по проекту на год

Создать базы многоуровневых сведений о данных (метаданных) для общего доступа в ИНТЕРНЕТ.

2. Полученный результат по проекту на год

Подготовлен раздел WEB-сайта с описаниями массивов и данных по природной среде, имеющихся в ДВНИГМИ. Описание массивов общего пользования разделено на две части – морскую и сухопутную. Подготовлены к размещению на WEB-сайте порейсовые каталоги глубоководных океанографических данных, имеющихся в архиве и ДВРЦОД ДВНИГМИ для Берингова, Охотского и Японского морей, описания расчетных и специализированных архивов и наборов данных ДВНИГМИ. 

Подготовлено расширенное описание форматов массивов и баз данных на WEB-сайте ДВНИГМИ. Подготовлен статический вариант электронного каталога-справочника о наличии глубоководных гидрологических данных в РЦОД ДВНИГМИ http://www.hydromet.com.ru/~esimo
3. Использование и внедрение полученных результатов. Оценка их роли и места в Подпрограмме

Первым этапом создания информационных ресурсов является создание их описателей – баз многоуровневых сведений о данных (метаданных). В данной работе систематизирована имеющаяся в ДВНИГМИ информация о состоянии архивов и баз данных по природной среде акватории ДВ морей и северо-западной части Тихого океана. Модель метаданных общего пользования построена на основе статической трехуровневой структуры.

Реализована статическая модель метаданных, рассчитанная на широкого пользователя с доступом через ИНТЕРНЕТ. 

4. Оценка соответствия полученных результатов ТЗ и календарному плану

Работы выполнены в соответствии с частным техническим заданием и календарным планом.

5. Проблемы и трудности

Нет.
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