ИНФОРМАЦИОННЫЙ ОТЧЕТ


о выполнении работ по подпрограмме «Создание единой системы информации об обстановке в Мировом океане»





за 2000 г.





ПРОЕКТ (ТЕМА): 44(2.1.5.9) «Осуществить формирование и ведение Государственного фонда данных (Госфонд Системы)»





Формулировка ожидаемого результата по проекту за год


Каталог гидрометеорологических данных по дальневосточному региону. Перечень недостающих океанографических данных.





Полученный результат по проекту за год


Составлен каталог наблюдений на Российских гидрометеорологических станциях Берингова, Охотского и Японского морей. В каталог включены сведения о координатах станций, периоде и дискретности наблюдений, наблюденных элементах. По информации, собранной в ДВНИГМИ, составлен каталог метаданных, который помещен на web-странице института. На основе каталожных сведений различных мореведческих организаций составлен перечень океанографических данных, отсутствующих на технических носителях ДВНИГМИ. В целях пополнения Госфонда подготовлены и подписаны соглашения о предоставлении копии данных наблюдений с «Сахалин Энерджи Инвестмент Компани, Лтд.» и «Экологической Компанией Сахалина». Подготовлено и передано во ВНИИГМИ-МЦД соглашение о передаче этих данных в Госфонд. Для упорядочения потока данных подготовлена Инструкция о порядке передачи наблюденных данных в РЦОД ДВНИГМИ. Подготовлено Положение о секторе информационных услуг РЦОД.





Использование и внедрение полученных результатов. Оценка их роли и места в Подпрограмме


Каталоги метаданных и данных гидрометеорологических наблюдений являются справочной информацией и будут использованы при создании информационного фонда системы. Перечень недостающих океанографических данных позволяет составить план мероприятий по включению их в Госфонд. Набор нормативно-методических документов, включая двухсторонние соглашения, способствует формированию фонда системы на региональном уровне.





Оценка соответствия полученных результатов ТЗ и календарному плану


Поученные результаты соответствуют ТЗ и календарному плану.





Проблемы и трудности


Основной проблемой пополнения Госфонда системы является затрудненный доступ к фондовым материалам отдаленных мореведческих организаций (Сахалин, Камчатка, Колыма).














Директор ДВНИГМИ                                    Волков Ю.Н.





Ответственный исполнитель


нач. РЦОД                                                      Рыков Н.А.


